

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΣΧΟΛΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ
ΤΜΗΜΑ ΛΟΓΙΣΤΙΚΗΣ ΚΑΙ ΧΡΗΜΑΤΟΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ

ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΕΚΛΟΓΗΣ

ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΚΛΟΓΙΚΗ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΑΝΑΔΕΙΞΗΣ ΠΡΟΕΔΡΟΥ ΚΑΙ ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΥ ΤΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΛΟΓΙΣΤΙΚΗΣ ΚΑΙ ΧΡΗΜΑΤΟΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΤΗΣ ΣΧΟΛΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ ΤΟΥ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΔΥΤΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ

Στην Κοζάνη σήμερα, 17 Ιουλίου, ημέρα Δευτέρα και ώρα 9:00 π.μ. έως 14:00, πραγματοποιήθηκε η εκλογική διαδικασία με ηλεκτρονική ψήφο με βάση την υπ' αριθμ. 123024/Z1/2022 (B'5220) Κοινή Υπουργική Απόφαση, μέσω του ειδικού πληροφοριακού συστήματος («Ψηφιακή Κάλπη ΖΕΥΣ») για την ανάδειξη Προέδρου και Αντιπροέδρου του Τμήματος Λογιστικής και Χρηματοοικονομικής της Σχολής Οικονομικών Επιστημών του Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας.

Μετά τη λήξη της ψηφοφορίας, τα μέλη της τριμελούς εφορευτικής επιτροπής συνεδρίασαν και διαπίστωσαν ότι η διαδικασία διεξήχθη ομαλά (και δεν υποβλήθηκαν ενστάσεις). Το σύστημα «Ψηφιακή Κάλπη ΖΕΥΣ» εξήγαγε τα αποτελέσματα ψηφοφορίας για την εκλογή Προέδρου και Αντιπροέδρου, τα οποία έχουν ως εξής:

Για την εκλογή Προέδρου:

Αριθμός των εγγεγραμμένων εκλογέων Έντεκα (11)

Αριθμός των ψηφισάντων : Έντεκα (11)

Αριθμός του συνόλου των εγκύρων ψήφων: Έντεκα (11)

Για την εκλογή Αντιπροέδρου:

Αριθμός των εγγεγραμμένων εκλογέων : Έντεκα (11)

Αριθμός των ψηφισάντων : Δέκα(10)

Αριθμός του συνόλου των εγκύρων ψήφων: Δέκα(10)

- Ο υποψήφιος για τη θέση του Προέδρου, **Καραφόλας Συμεών**, έλαβε από τους εκλογείς Δέκα (10) έγκυρες ψήφους, συνεπώς, εκλέγεται ως Πρόεδρος του Τμήματος Λογιστικής και Χρηματοοικονομικής της Σχολής Οικονομικών Επιστημών του Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας.
- Ο υποψήφιος για τη θέση του Αντιπροέδρου, **Κυριαζόπουλος Γεώργιος**, έλαβε από τους εκλογείς Τέσσερις (4) έγκυρες ψήφους, συνεπώς, δεν συγκέντρωσε την απαιτούμενη πλειοψηφία ώστε να εκλεγεί Αντιπρόεδρος του Τμήματος Λογιστικής και Χρηματοοικονομικής της Σχολής Οικονομικών Επιστημών του Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας, και για αυτό θα ακολουθηθεί η προβλεπόμενη σύμφωνα με το Άρθρο 32

ΝΟΜΟΣ 4957/2022, παράγραφος 6 διαδικασία και η ψηφοφορία θα επαναληφθεί την επόμενη εργάσιμη ημέρα, δηλαδή την Τρίτη 18 Ιουλίου, κατά τις ακόλουθες ώρες (9:00 π.μ. έως 14:00).

Τριμελής Εφορευτική Επιτροπή	
1) Νίκλης Δημήτριος , Πρόεδρος	
2) Φαρμάκη Πολυτίμη ,Μέλος	
3) Τσιώρας Κωνσταντίνος ,Μέλος	

Το πρακτικό αυτό αφού συντάχθηκε, αναγνώστηκε και υπογράφηκε σε δύο αντίτυπα, θα αναρτηθεί στην Κεντρική Ιστοσελίδα του Ιδρύματος, καθώς και στην ιστοσελίδα του Τμήματος και της Σχολής.